

Урок 6  
Таблица 5

## V. ЧУДЕСА ИИСУСА ХРИСТА

### 1. Крещение Христа

Первое известное событие из взрослой жизни Иисуса Христа - Его крещение Иоанном Крестителем (От Матфея 3:13-17). Иоанн не хотел крестить Христа, но согласился, когда Иисус сказал ему, что это необходимо для того, чтобы исполнить всех праведностью. Когда Иисус вышел из воды, Иоанн увидел, что небеса раскрылись, и Дух Божий спускается, как голубь, и кружит над Иисусом. Он также слышал голос, который сказал: "Это мой любимый Сын, которым Я очень доволен". Это был Знак Бога Иоанну, что Иисус есть Мессия (От Иоанна 1:32-34).

### 2. Искушение Иисуса

После крещения Дух повел Иисуса в пустыню, чтобы испытать Его дьяволом. Свидетельство этому находим в Евангелии от Матфея 4:1-11. После того, как Иисус голодал там сорок дней и ночей, искушатель пришел к Иисусу. Сначала он пытался, воспользовавшись тем, что Иисус был голоден, склонить Его употребить Его власть и превратить камни в хлеб. Важно отметить, что Сатана направлял свои атаки против божественности Иисуса. Он говорил: "Если Ты Сын Божий..."

Иисус отвечал врагу, вооружившись Духом, Словом Бога (Послание к Ефесянам 6:17). Он начинал со слов: "Это написано".

Тогда дьявол повел Иисуса в Иерусалим на вершину Храма и снова испытал Его. На этот раз Сатана пытался использовать слова Бога, чтобы оправдать свои действия. Он не цитировал точно истинные Слова Бога из Псалтиря 91:11-12, а передавал их в своей собственной искаженной версии. И снова Иисус отвечал Словами Бога.

Наконец дьявол повел Иисуса на очень высокую гору и показал ему все царства мира и их славу. Он заявил, что он отдаст все это

Иисусу, если Тот встанет перед ним на колени, поклонится и будет служить ему. Иисус снова произнес Слова Бога и велел дьяволу уходить. Дьявол оставил в покое Иисуса на какое-то время (От Луки 4:13). Ангелы пришли и служили Иисусу.

После этого Иисус начал проповедывать, призывать к себе учеников, исполняя тем самым пророчества из Книги Пророка Исаии 61. "И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел, по обыкновению Своему, в день субботний в синагогу, и встал читать. Ему подали книгу пророка Исаии; и Он, раскрыв книгу, нашел место, где было написано: "Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим и послал меня искушать сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, проповедывать лето Господне благоприятное." И закрыв книгу и отдав служителю сел; и глаза всех в синагоге были устремлены на Него. И Он начал говорить им: ныне исполнилось писание сие, слышанное вами" (От Луки 4:16-21).

### 3. Чудесные проповеди Иисуса

Чудесные проповеди Иисуса были прямым воплощением пророчеств Старого Завета. Он дал зрение слепому (от Матфея 9:27-31). Он воскресил мертвого (от Иоанна 11:41-44). От Его прикосновения излечились прокаженные (от Матфея 8:2-4). Хромой стал ходить (от Иоанна 5:1-9). Глухой стал слышать и немой заговорил (от Марка 7:35-37).

Между тем Иоанн Креститель был помещен в тюрьму за осуждение грехов Ирода. Иоанн сказал Ироду, что он поступил незаконно, взяв жену своего брата (От Матфея 14:3-4). Будучи в тюрьме, Иоанн слышал о проповедях Христа и послал двух своих учеников спросить: "Ты ли Тот, Который должен придти, или ожидать нам другого?" (От Матфея 11:3) Иисус отвечал: "Пойдите, скажите Иоанну, что слышите и видите: слепые прозревают и хромые ходят, прокаженные очищаются и глухие слышат, мертвые воскресают и нищие благовествуют. И блажен, кто не соблазняется о Мне" (От Матфея 11:4-6).

### 4. Суть учения Иисуса

Некоторые евреи были растеряны, так как они ожидали, что их Мессия должен родиться во дворце знатной семьи и освободить их от Римского гнета. Они неправильно поняли предсказания пророков.

Иисус пришел проповедывать всем людям, а не только богатым. Он пришел основать царство, которое было не в этом мире (От Иоанна 18:36). Его идея была - не революция, а покаяние (От Марка 1:15). Когда последователи Иоанна спросили Его, действительно ли Он Мессия, Иисус в доказательство своей службы привел пример со слепым, хромым, прокаженными, глухим, мертвым и нищим! Безусловно, Он пришел не для того, чтобы присоединить Себя к так называемым сановникам этого мира, а для того, чтобы научить и помочь людям в момент их острой нужды. В Послании к Евреям (4:15-16) говорится: "Ибо мы имеем не такого первосвященника, который не может сострадать нам в немощах наших, но Который, подобно нам, искушен во всем, кроме греха. Посему да приступаем с дерзновением к престолу благодати, чтобы получить милость и обрести благодать для благовременной помощи".

Иисус никогда не отворачивается ни от кого. Он никогда не прогоняет никого. Его приглашение для всех: "Кто жаждет иди ко Мне и пей; кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. (Сие сказал Он о Духе, которого имели принять верующие в Него; ибо еще не было на них Духа Святого, потому что Иисус еще не был прославлен)" (От Иоанна

7:37-39).

Однажды небольшой кружок христиан должен был собраться в тайном месте, чтобы молиться своему Богу. Шпион продал их полиции. Офицер и еще несколько человек пришли к ним ночью во время их молитв. Офицер приказал в гневе одному из своих людей пересчитать присутствующих и переписать их имена. Через несколько минут человек доложил офицеру, что число собравшихся было равно тридцати.

Один стариk сделал шаг вперед и сказал: "Офицер, здесь есть один, кого вы пропустили. Здесь на одного больше." Офицер взглянул на него и спросил: "Что вы имеете в виду? Мы сосчитали точно. Здесь только тридцать человек." - "Нет, здесь есть еще один, которого вы пропустили", - настаивал стариk. "Хорошо, мы пересчитаем всех снова", - сказал офицер.

Он считал снова и снова, и у него получалось только тридцать человек. "Вас только тридцать, несчастные христиане", - сказал офицер. - Тридцать и не больше". "Да, - сказал стариk, - но здесь еще один, кого вы пропустили, и этот один - наш Господь Иисус Христос!"